11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2010 13:21:57

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 16.12.2010 12:19:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196320/answer/196450




[ToripoGyiiTe BOBOEM C KEHOM OTIIPaBUTLCS OTAbIXaTh, COOJIIONANTe pexXruM cHa( He MeHee 7-8 4acos)
U UMEeHHO HOYbk. [IpnynHa y Bac - yctanocts. Ecnu He moMoXkeT - 00paTUTECh K CEKCONATOJIOTy.



